



Филиппов Василий Иннокентьевич

Родился 31 августа 1920 года в селе Верхние Тальцы Заиграевского района Бурятской АССР, в семье крестьянина. В 1928 году поступил в первый класс Верхнеталецкой средней школы. В 1931 году родители были высланы сначала в Тайшетский район, Иркутской области, откуда в октябре месяце этого же года были переселены в пос. Касьяновка города Черемхово. Здесь обучение было продолжено и в 1936 году окончил школу №6 поселка Касьяновка. И в этом же году он поступил в Черемховское педагогическое училище, которое окончил в 1939 году.

С 15 сентября 1939 года по февраль 1940 года работал учителем начальных классов в школе №17 города Черемхово, с февраля по август 1940 года в школе №8 города Черемхово. С августа 1940 по май 1941 года учился в Тулунском учительском институте, откуда был призван в мае 1940 года в ряды Советской Армии.

Службу проходил на Дальнем Востоке. Был командиром отделения 82 мм миномётов минроты 2 батальона 113 отдельной стрелковой бригады. Участвовал в боях по освобождению Южного Сахалина и Курильских островов. Из армий демобилизовался в декабре 1945 года. Во время прохождения службы вступил в ряды Ленинского комсомола. Пробыл в его рядах с 1943 по 1947 года. После армий



работал учителем начальных классов школы №17 города Черемхово. С августа 1946 года по август 1947 года работал учителем Петровской начальной школы, затем с 1947г по 1950г в Касьяновской начальной школе. С 1950г по 1975г работал директором и учителем физики и математики в Алехинской средней школе. В 1975 году был избран секретарем исполкома Алехинского сельсовета, а в 1983 году председателем исполкома Алехинского сельсовета, откуда в 1986 году ушел на пенсию. Дважды избирался депутатом Касьяновского сельсовета.

Директор Алехинской средней школы с 1950г по 1975г.

Награждён многочисленными государственными наградами: орденом «Отечественной войне», медалями: «За победу над Японией», «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне», «Двадцать пять лет Победы в Великой Отечественной войне», «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне», «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне», «50 лет Вооруженным Силам СССР», «60 лет Вооруженным Силам СССР», «70 лет Вооруженным Силам СССР», « За доблестный труд», «В ознаменование 100 летия со дня рождения В.И Ленина», знаком «Победитель соцсоревнования 1973 году». Имел почетное звание «Ветеран труда».

Вырастил четырёх сыновей.

Источник информации:

«Летопись Алехинского поселения»

